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  RAPORT 

A doua Întâlnire Transnaţională a Proiectului TPM 2 

organizată de Universitatea Politehnica din București, în 
București, România 

31 August & 1 Septembrie 2022 
 

În perioada 31 august și 1 septembrie 2022, a avut loc cea de-a doua întâlnire transnațională – 
TPM 2 - a consorțiului proiectului „EMERALD - Rețea europeană pentru imprimarea 3D a 
sistemelor mecatronice biomimetice”, proiect de parteneriat strategic 21-COP-0019. 
Evenimentul a fost găzduit de Universitatea Politehnica din București, România. 

La eveniment au participat reprezentanți ai celor 5 parteneri: Universitatea Tehnică din Cluj-
Napoca (TUCN) – România, Universitatea din Agder (UiA) – Norvegia, Bizzcom s.r.o. – Slovacia, 
Universitatea Tehnică din Poznań (PUT) – Polonia, Universitatea Politehnica din București (UPB) 
– România. 

        

În  total,  au  fost  prezente  9  persoane  din  4  țări:  România,   Norvegia,   Polonia   și   Slovacia 

Fiecare  partener a prezentat planul de lucru și stadiul fiecărui pachet de lucru privind produsele 

     intelectuale, pe care o coordonează: Astfel, Conf. Dr. Răzvan Păcurar,TUCN, România a prezentat 

stadiul O1 – legat de e-book-ul EMERALD pentru dezvoltarea sistemelor mecatronice 

biomimetice; Prof. Filippo Sanfilippo, UiA, Norvegia a prezentat stadiul O2 – privind e-toolkit-ul  

     EMERALD pentru învățare digitală în producerea sistemelor mecatronice biomimetice;      

     Branislav  Rabara, BIZZCOM s.r.o., Slovacia a prezentat planul de lucru privind O3 - platforma de  

     e-learning virtuală EMERALD, Conf. Dr. Filip Gorski, PUT Poznan, Polonia a prezentat stadiul O4 

    privind  studiile  de caz  legate  de dezvoltarea, testarea și fabricația noilor sisteme mecatronice  

 biomimetice realizate prin tehnologii de imprimare 3D pentru pacienţi cu braţe amputate. 
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Regulile financiare și administrative au fost prezentate de către domnul conf. dr. Răzvan 

Păcurar, TUCN. Stadiul legat de activitatea raportată până în prezent (modul de completare al 

documentelor şi respectiv de raportare al evenimentelor) fiind prezentat în detaliu tuturor 

partenerilor din proiect.  

Tot în cadrul acestei întâlniri stadiul legat de cheltuielile financiare, modul de raportare a 

acestor cheltuieli (inclusive balanţa financiar) a fost adusă în discuţie pentru a asigura o bună 

implementare a proiectului în final la nivelul întregului consorţiu al proiectului EMERALD. 
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Contact: 

Responsabil partener UPB: Conf. Diana-Irinel BĂILĂ (baila_d@yahoo.com; diana.baila@upb.ro) 

Addresa: Universitatea Politehnica Bucureşti, Blv. Splaiul Independenței, nr. 313, sec 6, cod RO- 

060042 , Bucharest, ROMANIA 
 
 

Bucureşti, 

ROMANIA 2022 
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